

Előterjesztés a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. részvételével benyújtott nemzetközi projektről

A 72/2004 (XII.14.) BFT számú határozatában a Balaton Fejlesztési Tanács felhatalmazta a Balatoni Integrációs Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az elnök és az alelnökök egyetértésével a hazai és nemzetközi pályázatokon egyaránt saját hatáskörben döntsön a régió fejlődését elősegítő projektjavaslatok benyújtásáról, kötelezettséget vállaljon az önerő és fedezet biztosítására azzal a feltétellel, hogy arról a BFT elnökét, majd a soron következő ülésen a Tanácsot tájékoztatja.

A Kft. a fenti határozat értelmében kérte az elnök támogatását az Erasmus+ Sport Program (ERASMUS-SPORT-2022-SNCESE) felhívására beadandó nemzetközi projektben való részvétel jóváhagyására. A Kft. a hozzájárulást megkapta, és az alábbi projektjavaslat került benyújtásra:

SPORT HATÁROK NÉLKÜL – Akadálymentes sportrendezvények a fogyatékossgal élő személyek számára

(No Boundaries - Sport without borders for people with disabilities)

A projekt leírása

A projekt célja a fogyatékossgal élő személyek bevonása a sportolásba és a testmozgásba az egészséges életmód ösztönzése érdekében, megelőzve ezáltal az elhízást, és sok más egészségügyi problémát. A projekt hozzájárul a társadalmi befogadás elősegítéséhez, a generációk közti kapcsolatok erősítéséhez, valamint a kreativitás és az innováció előmozdításához a sport terén.

A projekt keretében felmérésre kerül, hogy a partnerországok területén milyen sportolási lehetőségek állnak rendelkezésre a fogyatékossgal élő emberek számára. A vizsgálat eredményeit figyelembe véve, a partnerek akadálymentes sportprogramot dolgoznak a saját térségükre vonatkozóan, melynek keretében sportrendezvényeket szerveznek a fogyatékossgal élő gyermekek és felnőttek számára. A sportprogramok szervezői képzéseken bővítik ismereteiket az esélyegyenlőség és az akadálymentes sportolás vonatkozásában.

A projekt résztvevői:

A projekt megvalósításában 3 ország területéről 3 szervezet vesz részt: horvát részről Muraköz Megye Önkormányzata (mint vezető partner), szlovén részről Lendva Község Önkormányzata és magyar részről a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft.

Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. szerepe:

A Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. a projekt keretein belül részt vesz az akadálymentes sportolási lehetőségek felmérésben, a térségi akadálymentes sportprogram kidolgozásában, valamint a kapcsolódó sportrendezvények megszervezésében.

Projekt időtartama: 18 hónap

A projekt költségvetése:

A Kft. projekt költségvetése: 58,500 EUR, amely 100%-ban EU-s támogatásból valósul meg.

Siófok, 2022. május 05.

Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft.

.../2022 (05.13.) BFT határozat

A Balaton Fejlesztési Tanács a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. részvételével benyújtott nemzetközi projektről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács támogatja a Kft. által benyújtásra került projekt megvalósítását, jóváhagyja az ügyvezető igazgató által tett kötelezettségvállalást és sikeres pályázat esetén egyben felhatalmazást ad a projekt - megismert feltételek szerinti – megvalósítására vonatkozó támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Bóka István

Dr. Molnár Gábor ügyvezető igazgató

Határidő: azonnal